

শিক্ষার্থীদের আচরণ

পিতামাতা/যত্নদানকারীর জন্য তথ্যপাতা

আচরণ

আমরা আপনার সন্তানের জন্য একটি নিরাপদ এবং সুখী স্কুল নিশ্চিত করতে চাই। শিক্ষার্থীদের কর্মদক্ষতা এবং কল্যাণের প্রবর্ধন, তাদেরকে জড়িত রাখতে শিক্ষার্থীদের আচরণকে সমর্থন করা গুরুত্বপূর্ণ। স্কুল অন্তর্ভুক্তিমূলক শিক্ষার পরিবেশ দেওয়ার লক্ষ্য রাখতে যা কিনা সহযোগিতামূলক, সহায়ক এবং সংহত। পিতামাতা যত্নদানকারী, শিক্ষাবিদ এবং স্কুল কর্মীদের জন্য [স্কুল কমিউনিটি চার্টারে](#) এর সম্পর্কে রূপরেখা দেওয়া হয়েছে।

শিক্ষার্থীদের আচরণ কৌশল

আমাদের শিক্ষার্থী আচরণ কৌশল ([Student Behaviour Strategy](#)) একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক শিক্ষা ব্যবস্থা গড়ে তুলতে সহায়তা করে যেখানে প্রতিটি শিক্ষার্থীকে জানা, মূল্য দেয়া এবং যত্ন নেওয়া হয় এবং সকল শিক্ষার্থী তাদের সম্পূর্ণ ক্ষমতার ব্যবহার শিখতে পারে। আমরা জানি যে যেসকল শিক্ষার্থীরা সমর্থিত এবং নিরাপদ বোধ করে তাদের শেখার ক্ষেত্রে স্কুল এবং সক্রিয় অংশগ্রহণকারীদের সাথে আরও সংযুক্ত হওয়ার সম্ভাবনা বেশি থাকে।

ইতিবাচক এবং সম্মানজনক শেখার পরিবেশ সুস্থতা, প্রবৃত্তি এবং প্রাতিষ্ঠানিক অর্জনের উন্নয়ন করে। কৌশলটি একটি প্রতিরোধমূলক, ইতিবাচক, শিক্ষার্থী-কেন্দ্রিক, স্কুল-পরিবার-সম্প্রদায় পদ্ধতির সমর্থন করে যার মূল চাবিকাঠি হল সঙ্গতি। সকল শিক্ষার্থীর চাহিদা একটি ধারাবাহিক সেবা ([Care Continuum](#)) দ্বারা পূরণ করা হবে।

শিক্ষার্থীদের জন্য আচরণ বিধি

শিক্ষার্থীদের জন্য আচরণ বিধি ([Behaviour Code for Students](#)) সকল NSW সরকারী স্কুলগুলোতে প্রত্যাশিত আচরণের রূপরেখা দেয়া আছে। আপনার সন্তানের স্কুলেও আচরণগত প্রত্যাশা তৈরি করবে এবং স্কুল আশা করে তারা সেগুলো মেনে চলবে। আপনার সন্তানের স্কুলের কর্মীরা প্রত্যাশিত আচরণ শেখাবেন এবং মেনে চলার আশা করবেন।

উদ্বিগ্ন আচরণ

শিশু এবং তরুণ প্রাপ্তবয়স্করা বড় হওয়ার স্বাভাবিক অংশ হিসাবে মাঝে মাঝে ভিন্ন আচরণ প্রদর্শন করতে পারে। আপনার শিশু অন্যের আচরণের দ্বারা প্রভাবিত হতে পারে বা তাদের আচরণের দ্বারা অন্যকে প্রভাবিত করতে পারে। [আপনার সন্তান যদি স্কুলে আচরণের সমস্যা সম্পর্কে আপনাকে বলে থাকে তাহলে কী করবেন](#) সে সম্পর্কে আরও তথ্য [ওয়েবসাইটে](#) পাওয়া যায়।

আরও তথ্য

আপনি যদি [আচরণ সহায়তা](#) সম্পর্কে আরও জানতে চান বা আপনার সন্তানের আচরণ সম্পর্কে কোনও উদ্বেগ থাকে তবে অনুগ্রহ করে স্কুলের সাথে যোগাযোগ করুন।

টেলিফোন দোভাষী পরিষেবা

আপনি যদি স্কুলের সাথে যোগাযোগ করতে চান এবং ইংরেজিতে সহায়তার প্রয়োজন হয় তাহলে অনুগ্রহ করে 131 450 নম্বরে টেলিফোন দোভাষী পরিষেবাতে কল করুন, আপনার কোন ভাষা প্রয়োজন তাদের বলুন এবং অপারেটরকে স্কুলে ফোন করতে বলুন। আপনার কথোপকথনে আপনাকে সহায়তা করার জন্য অপারেটর লাইনে একজন দোভাষীর ব্যবস্থা করবেন। এই পরিষেবার জন্য আপনাকে কোন মূল্য দিতে হবে না।